Yoo,

- Ym+)
Sl plas F(YM) 08T il Jilio JSb dpnd o3lod &b s F(x) = (m” —\)x+(r ‘)" &b 51
m_
\ \
Y (f — (¥ a =
¥ a
Y
X —X—°¢ _
Sl joiin> log\/‘j‘_—‘_j..ab il logy x = F—log,(x—1) ,51-¥
X —X—10
\
Jao (F V(Y —(Y YO

Y

Scanl plaS 10gy O+ VX +¥) Jolo il Y7+ ¥ 4 v¥ ) = a5 gy

\
—(f £ (¥ Y (Y 7
v

Sl plas £ (=F) il F(o) = =¥ o (=0, %) & ygods F(X) = 10g, /5 (AX +b) gl asols ,51-F

—Y (f =¥ (¥ =\ ¥ VO
Sl (g piiiy s O Ay S 50 o 33T (65,51 ol dor (g ity ¥ A 40 o o531 (65,51 -0
Veoo (F Y (¥ Voo (¥ Y QO

Seawl yadz Ly g Ly bs 95 sbowd 0 poJols .ol @b g wloo Ly b g abls Ly bis 13905 Gub -5

\ \
s A
y="x : Y

Y
—(f V(Y
v

fo-f(r) _ v

. a
Sl plas @ ,lade il lim v Sfx) = 0 &by =Y
X+

x—>Y XY —9

—A(F A Y 7Y = (\

Sl plas X =¥ 50 F(X) =] X — | @b ez (oloops b aloleo —A

y=vx—¥(f y=¥-vx( y=A-fX (Y y=¥X—-AQ
f f(y f£'Q 1 'O
Ce S X =133 y = (1)) 26 et 1O _TO _280) 2O _ o 4
g Y Y f Iy
\ \ \ \
—(f — (¥ — —Q
\# A vy ¥

(F(Y) # o) Scawl X =1 ahaiii 4o m(x)=f(TxT) KU i plp sz X =1 aki jo h(X) =f(YX) ab Goino -

\ \
—(f — (¥ V(Y YO
Y Y



\4 .
,o|..\_fa )L\_ﬁ.o «Sgud f’(;)+f’(\")+f'(a) =0 g (S U“")A ).ﬂ ol 00 o ) u»ln.o bs aw .coul (SO SO Ja,g}o JJLM )|.>3.05 -1

A

W

et yuin lim 1OTIO g (tim TO IOy gy JOED ZFO) gy
oY Yx-—F¥ x>y X-—Y h—o h

¥ (f Y Y Va

Yx—A

bs 53lgmo 45 Wl so Cawddy b puiS Jog o 41 1) @b Lol g Tl LU ST .ol ouds iy w5 [F, 4] 03b 4o f(X)=—\ &b -y
X+

Sl yudiz (fog) (1) weuw! lim

¢! p'..\fc ‘éyi’:‘sn o ) égb'}gc Js.‘oh ‘_g‘d..b.b )ée\sc’ﬁuﬂ GMJLM

INCESYG oy =y ¢ $ (v 50O
{ B —f xY +)Y x>\
+ —
ceast plas lim JOFWZIO) L=y x=y s
h—oo™ h
X x<)
Y (F £ (r +o0 (Y —0 ()
Sl iz T (1) + 80)2'(1+) oo il g(X) = VE—x—1 , F(x) = Yx—1 L5118
Y (F i (1 Y (¥ f 0

f(x)—1(¥)

=0 cuizmod g oo X =10 8(X) pdy@iio b g Yy =YX+ has 51945
x>f X-—¥

Ve (F Yy O (Y VO ()

Sl plas £(1) Hlodo g youo wl g o, FXY Y XX alwly 30 90093 pgd 4y &b s y = F(X) L5V
e p) g% yuo plyeslees Y+ Xy +y 2ly )0 90091 pg0 dz 0 U S Y 5

) ) ) )
——(f — (v - -
¥ ¥ 2 2
f(v+h)—1£(y)

Ly

Sl yuiz lim Joolo wil F(X) = (x" = F) 5114
h—e X—)

YA (F Y& (¥ Y (Y Yo Q)

fewwl yudz X =a ahidi ;o F(X)E(X) aob Gino bilio logei 4 a>gi L 14

f(x)=x" —¥fx ¥o ()
OY (Y

Yo (v

—OY (f

y =g(x)



Sl plas’ X = 4 akais 4o f(x) = &b labix) Koaf Yo

X
\ \ \ \
—(f — (Y — —Q
\# ) V'Y

Saioly wilgs oo aigfey T Hlogus .l Jilie & yguoas F(X) jloged —¥Y

>

y =f(x)
A
y' =)
\
o
\Y’% > R - O
y'=-
A y
o y' =) -
T (f ¢ y=-) «
v
X +fx—f x2)
.. - _ \\“/_ .
F ] gaatrio 49 35 plus f(X) = (VX X <)l 5,90 50 =YY
) x=)
S5l el Fie w0 ls e giiee (¥ Sl e B @l el 3ie ()
D)l el 5 o gie (F S, el g o g (Y
Sl plas £(x) aluls wil F(x) =) x"—x" | 51 -y
Y Y Y Y
YX —¥x x>\ ¥YX —vx x<)\ YX =YX x>\ YX —YX X <\
(f (v 4 Q
*X—vx' X<\ YX—¥x' x>\ Yx—¥x' x<\ rx'—vx x>\

Sl iz K jlado il oo ¥ pilp ol piio LU o 5o F(X) = ¥XT —Kx" =X+ b gcion a5 bl gl Job & goze —TF
9 (f A Ve (v VO

Sl gl 4z 4o T glabind Saal ply [V, ¥] akiols yo F(X) = X' =YX+ K ab buwgio Sinl —Y0
S LS »x J & g0

v [v v v
—(f — (¥ — -0
2 ¥ o \



